Test znalostí A
Metody výpočtu kalkulace nákladů 
Společné zadání pro příklady: 1, 2,
Firma vyrábí 2 druhy výrobků A a B.

	
	Počet kusů
	Mzdové náklady
	Náklady na materiál
	Norma času na výrobek

	Výrobek A
	110000
	135
	110
	5 hod

	Výrobek B
	6000
	125
	95
	4 hod


	Rozpočtovaná výrobní režie
	990 000

	Rozpočtovaná správní režie
	820 000


	Kalkulace
	A
	B

	1. Přímý materiál
	
	

	2. Přímé mzdy
	
	

	3. Ostatní přímé náklady
	
	

	4. Výrobní režie
	
	

	Vlastní náklady výroby


	
	

	5. Správní režie
	
	

	Vlastní náklady výkonu
	
	


Příklad 1.

S využitím výše uvedených informací zpracujte kalkulaci vlastních nákladů výkonu. K výpočtu využijte peněžní rozvrhovou základnu. Rozvrhovou základnou pro obě režie jsou mzdy. Výsledky předložte v tabulce.

Příklad 2.

S využitím výše uvedených informací zpracujte kalkulaci vlastních nákladů výkonu. K výpočtu využijte naturální rozvrhovou základnu. Rozvrhovou základnou pro obě režie je spotřeba strojových hodin. Výsledky předložte v tabulce.

Příklad 3.

Firma plánuje vyrobit 8000 ks výrobků (jeden druh).

Norma spotřeby materiálu je 600 Kč, přímé mzdy 380 Kč. Výrobní režie činí 1350000 Kč, správní režie činí 650000 Kč.

Sestavte předběžnou kalkulaci výrobku na úrovni vlastních nákladů výkonu. Výsledek předložte v tabulce.

Příklad 4.
Podnik plánuje příští čtvrtletí výrobu tří druhů stejnorodých výrobků, které se odlišují pouze velikostí.

	Výrobek 
	Velikost
	Počet plánovaných kusů

	A
	4.8
	4000

	B
	4.2
	5000

	C
	3
	6000


Rozpočtovaná výrobní režie pro všechny druhy výrobků činí 1300000 Kč.
Vypočtěte rozdělení výrobní režie pro jednotlivé druhy výrobků a jeden výrobek A, B, C,  
